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Korábban az NB I-es pécsi labdarúgócsapat vezetői arra hívták fel
szimpatizánsaik figyelmét, hogy járuljanak hozzá véradásukkal Rakaczki
Bence gyógyulásához. A DVTK fiatal kapusának csontvelő-átültetésen kell
átesnie, a műtét után sok vérre lesz szüksége.  Ezért a PMFC-MATIAS
(képünkön a klub címere) – a Pécsi Regionális Vérellátó Központtal közösen
– véradási akciót szervez, ami január 25-én, pénteken 13.00-tól 17.00-ig lesz
a PMFC-MATIAS klubházában, a Stadion utca 2-ben.  

A kezdeményezéshez több pécsi klub is csatlakozott. A
PVSK-Pannonpower, a PEAC-Pécs és a PVSE csapatainak játékosai és
vezetői is jelezték, hogy segíteni szeretnének a DVTK fiatal kapusának. Az
eseményen jelen lesz még Csizi Péter és Nagy Csaba, Pécs Megyei Jogú
Város alpolgármesterei, valamint 
Vári Attila
olimpiai bajnok, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt vezérigazgatója. Korábbi
felhívásunkban azzal a kéréssel fordult a futballklub valamennyi NB I-es és
NB II-es labdarúgócsapathoz, hogy csatlakozzon a felhíváshoz és velük
azonos időben, szervezzenek váradást, saját klubházukban.

Vércsoporttól függetlenül minden egységre szükség van, de elsősorban a
Bencéével megegyező, 0 RH+ vércsoportúakat várják. Számítanak
mindenkire (sportolókra, szurkolókara), aki a labdarúgásért, a labdarúgásból
élnek, akik vérüket adják, hogy segíthessenek!

Fontos tudnivalók
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Akinek 0 RH+ a vércsoportja, az feltétlenül jöjjön el, hiszen Rakaczki
Bencének 0 RH+ vérre van szüksége!

 A véradás ideje és helye: 2013. január 25 péntek, 13.00-tól 17.00 óráig,
PMFC klubház (Stadion u 2)

Ami a véradáshoz szükséges: személyi igazolvány, TAJ-kártya,
lakcímkártya.

Mivel arra számítanak, hogy sokan segítenek, arra kérnek mindenkit, hogy
e-mailben előre jelezzék, ha biztosan részt vesznek az eseményen. Ha
tehetik, a veradas@pmfc.hu címre küldjék el előre nevüket, vércsoportjukat
és a TAJ-számukat, valamint érkezésük várható időpontját. Ezzel is
igyekeznek meggyorsítani a véradás menetét.

Akik itt lesznek január 25-én, azok nem távoznak üres kézzel!
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